



31/08/2006 01:09

 Urgent Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: hk-tax-vat 2006-08-30

一個原居民66年去英國留學，70年代工作歐洲，貿易，與政府稅務交涉，官司，眼見同胞因言語障礙，正常人性自私心理，不合理又無耐受屈太多....至2000年到中國，又見中國式附加稅，又見古里古怪關係附加稅，多想一下香港情況，可能更利害，死得人多。2004年回港的陳述有30多年對附加稅打交道的我見：

在歐洲荷蘭、德國、比利時 70 年代至今都有BTW, Mwst 4 % 至 25 % 不等。因有退稅機制養了一大批會計及行政界惡人，懷人，也造就一大批貪官污吏，退稅促成民間和稅務向行政磨擦，道德敗壞，也成通貨膨脹成困，因為附加稅最終精神是政府全盤監察整個社會民生物產運作，是德國人始創該稅制獨特機制，一個有警察機制國家是可行，國民教育20年是可行，香港可能是零年，上有政策，下有對對策流行于行政、德育及教育不太完備地方，香港的零年經驗替政府掌錢的機制操作 生混亂會可以想象，屆時因收稅退稅瞞稅偷稅逃稅引起司法問題，法院無休止是非官司起訴肯定鈔秒皆是。

本人對唐英年司長電視節陳說對港人皆有責任付稅著為公民應有責任衷心贊同，香港已今非昔彼生產形地方，食的、用的各種都依靠進口，生存於香港及享用比國內效好的環境都要付出代價系無可非議，整個進口物資都以一次性附加增值稅，港人都每人付稅目的已達、海關核實保證數據，庫房收入已到、可保平安。

香港實在無必要會依照歐洲Mwst稅制模式。

香港人有無窮及無休止幹勁，出類拔萃能做-的人出最怕係彼麻甩佬呀吱呀左，廣東省的高度發展，與肯定有港人的務實不擇手段的沖天幹徑影響、內地政府的少麻煩、多包溶有關。香港教育科的短視，大多未能學以致用，與歐洲整體同仁相比，香港勞動技能抵劣，甚致此國內技能差，生產能力無能，當然廠家不會留戀香港政府一廂情願寄以希望，對整個香港勞動市場短缺，存在工藝無能、獅子口大胃口，有料有，無見地，對政府失望又慨嘆，社會經濟 形是事實，加稅也不能保証能長期養豬仔，實在在同份量物料開支，養工作量強的大象實在得多，希望短期內香港出現有魄力，有遠見用腦謀仕。

在土地資源下工夫，人口房屋策略大膽定位，香港在適當地點，創造一個優質香港式深圳特區，世界人材請過檔方便，過河又得，生活條件與深圳差不多，不必朝著不合理多付住房費，交通費，中國入口很多泊來貨，這些貨量大的，是原子弹複雜，香港薑化工業政策要下工功動一動，希望向Billgate的腦袋站站邊。

香港經濟學家有必安排基層及未來的去向，有必要在地緣優方便，有利金隔體系下對香港的了解如下：

香港生命力背向掌握歷史性

中國未成形金融業務,

英國律制國際信任

有效法治

成熟商業中介業務,

旅遊業

早日種下高效率物流服務業(運輸業)

從中得到很多服務性增值的好處
養肥了好幾拾萬人，

以上服務性行業,本人贊成有擴闊稅基餘地+10 to 25%

各類進口民生用品食品一次性徵收鎖售稅 5 %, 並無退稅機制。

酒精高于 5% 酒,
高價入口化粧品；
首飾；飾金

Personal (privat) Automobil

博彩勝券及各類 紙券

以上服務性行業,本人贊成有擴闊稅基餘地+10 to 25%

買地地價收益；
商務賣買交收各形式收益；
各式牌費；
差餉,地租；
各式個人入息稅；
各類保險:
以上服務性行業,本人贊成有擴闊稅基餘地有+ 有 --- 。
其它不能盡祿.....

文國樑撰于香港 29-08-2006